
Історія досягнень гуртка
«Вивчення молекулярно-біологічних 

механізмів регуляції обміну речовин із 
поглибленим студіюванням англійської 

біохімічної термінології»

Кафедра біохімії ім. акад. М.Ф. Гулого

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ

Факультет ветеринарної медицини



У 2023 році гурток зайняв ІІ місце на ХІІ «Фестивалі студентської науки – 2023» диплом "2023-Гурток- 2 

місце у НУБіП" (https://old.nubip.edu.ua/node/128402)
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21 квітня 2023 року Федишин Петро Михайлович зайняв 2 МІСЦЕу першому турі всеукраїнського конкурсу 

студенських наукових робіт на факультеті ветеринарної медицини, за спеціальністю 212 ВЕТЕРИНАРНА 

ГІГІЄНА, САНІТАРІЯ І ЕКСПЕРТИЗА, (https://old.nubip.edu.ua/node/126900)

диплом "2023-Федишин П.М. 2 місце- 212 ВСЕ, ФВМ"

(https://old.nubip.edu.ua/sites/default/files/u389/2023-fedishin_pm-_2_e_misce_-212_vse-fvm-.pdf)
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Гуртківці-переможці І етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади з дисципліни «Біологія 

тварин» (спеціальність 211 «Ветеринарна 

медицина», термін навчання 6 років): перше 

місце - Дар’я Поліщук (студентка 2 курсу 1 

групи), друге місце – Анна Суворова (студентка 

2 курсу 9 групи) 

(https://old.nubip.edu.ua/node/24789) 22 березня
2023

У 2022 році гурток зайняв І місце на ХІ «Фестивалі студентської науки – 2022» 

(https://old.nubip.edu.ua/node/24787)

" Директор НДІ здоров’я тварин Сергій Голопура проінформував про готовність кафедр до зустрічі з проректором 

з наукової роботи та інноваційної діяльності щодо формування наукових тематик на 2023 рік. В університеті 

відбувся онлайн ХІ «Фестиваль студентської науки – 2022». 1 місце зайняв гурток «Вивчення молекулярно-

біологічних механізмів регуляції обміну речовин із поглибленим студіюванням англійської біохімічної 

термінології», керівник Лілія Калачнюк."(https://old.nubip.edu.ua/node/110083)
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https://old.nubip.edu.ua/sites/default/files/u316
/2021-kopiya_diplomu_1_stupenya-
vseukr_konkursu_stud_nauk_robit-
fedishin_pm.pdf

ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ НУБіП УКРАЇНИ – ПЕРЕМОЖЕЦЬ
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 23
квітня 2021 року; https://old.nubip.edu.ua/node/91350;
https://old.nubip.edu.ua/node/91519 1е місце - П. Федишин, робота на
тему «Корекція біопротекторами відхилень метаболічних процесів у
організмі щурів, що виникли за вживання алкоголь-вуглеводної суміші»
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У перспективі майбутнього фахівця ветеринарної медицини (27 листопада 2020 року), Кафедра біохімії і 

фізіології тварин ім. акад. М.Ф. Гулого https://old.nubip.edu.ua/node/84161; https://old.nubip.edu.ua/node/84162; 

https://old.nubip.edu.ua/node/84215 Гуртківці студентського наукового гуртка «Вивчення молекулярно-
біологічних механізмів регуляції обміну речовин із поглибленим 
студіюванням англійської біохімічної термінології» не тільки 
вивчають опубліковані матеріали наукових статей у галузі біохімії зі 
студіюванням біохімічної термінології, публікують тези наукових 
конференцій, але й беруть участь у наукових вебінарах (де 
спілкування є звичайно ж англійською мовою) для ознайомлення з 
новими методами та підходами у вивченні молекулярної 
організації живих організмів.
Одним із таких методичних підходів є Raman Spectroscopy, з 
допомогою якої можна досліджувати хімічний склад і структуру 
сполук. Перевагами цього методу є те, що він є безконтактним і 
неруйнівним для досліджуваних речовин, зазвичай відсутня 
спеціальна підготовка зразків (обсяги котрих можуть бути дуже 
малими) для аналізу, який відбувається у спеціальних прозорих 
контейнерах та чутливий до незначних змін у структурі біопроб. 
Зразки також можуть аналізуватися й у водному середовищі.
Раді привітати активного гуртківця Петра Федишина з його 
власними досягненнями із вивчення можливостей Raman 
Spectroscopy та зростанням у перспективі майбутнього фахівця 
ветеринарної медицини.

Участь у проекті «Дослідження впливу умов карантину через COVID-19 на харчування студентів та їх 

схильність до стресу», 2 червня 2020 року (https://old.nubip.edu.ua/node/77704)
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- На факультеті ветеринарної медицини визначені переможці І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

дисципліни «Біологія тварин» (28 лютого 2020 року)

https://old.nubip.edu.ua/node/71877

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 17.12.2019 р. №1580 та наказу ректора НУБіП України 
№1354 від 129.12.2019 р. 27 лютого 2020 року на факультеті ветеринарної медицини був проведений І етап 
Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Біологія» (секція «Біологія тварин»). Робочий оргкомітет 
очолив декан факультету Микола Цвіліховський.
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Черговий крок до нових наукових звершень (1 листопада 2019 

року) Участь Аль-Баду, ХІІ Український Біохімічний Конгрес

https://old.nubip.edu.ua/node/66527

ХІІ Український Біохімічний Конгрес, який був присвячений 165-й річниці від дня народження видатного 
науковця з Тернопілля Івана Горбачевського, відбувся 30 вересня - 4 жовтня 2019 р. у м. Тернополі. На 
сьогодні Конгрес з історичною назвою «біохімічний» набув міждисциплінарного характеру, охопивши 
широке коло «Наук про життя (Lifesciences)», включно з молекулярною біологією, біофізикою, 
геномікою, імунологією, біотехнологією, експериментальною медициною, фармакологією тощо, і тому 
він став визначною подією не лише для української біохімічної спільноти, але й для фахівців суміжних 
спеціальностей, які цікавляться найновішими досягненнями у цих сферах науки та перспективами їх 
розвитку.
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- Студентка факультету ветеринарної медицини Ірина Луб – срібний призер Всеукраїнської олімпіади з 

дисципліни «Біологія тварин» (22 квітня 2019 року), (ІІІ загальнокомандне місце)

https://old.nubip.edu.ua/node/60032

За підсумками Всеукраїнської 
олімпіади з дисципліни «Біологія» 
(секція «Біологія тварин») команда 
факультету ветеринарної медицини 
НУБіП України посіла ІІІ 
загальнокомандне місце, а 
студентка 2 курсу Ірина Луб 
виборола ІІ індивідуальне місце та 
отримала нагороду за найкращі 
результати тестування з генетики.
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Активна діяльність студентського наукового гуртка «Вивчення молекулярно-біологічних механізмів 

регуляції обміну речовин із поглибленим студіюванням англійської біохімічної термінології» (9 червня 2017 

року), (ІІ місце серед гуртків ФВМ)

https://old.nubip.edu.ua/node/34093

У І етапі «Фестивалю студентської науки – 2017» 
студентський науковий гурток «Вивчення 
молекулярно-біологічних механізмів регуляції 
обміну речовин із поглибленим студіюванням 
англійської біохімічної термінології», який 
активно працює на кафедрі біохімії ім. академіка 
М.Ф. Гулого з 2011 року, посів почесне ІІ місце 
серед гуртків факультету ветеринарної 
медицини.
На вченій раді факультету ветеринарної 
медицини (https://nubip.edu.ua/node/33382) 
новообраний староста гуртка - студентка 5 групи 
1 курсу магістратури Співак Ю.В., та керівник 
гуртка – професор Калачнюк Л.Г., були 
відповідно відзначені Дипломом ІІ ступеня і 
Подякою за ІІ місце у І етапі «Фестивалю 
студентської науки – 2017».
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Учні – гордість учителя! (27 квітня 2016) https://old.nubip.edu.ua/node/22133

http://old.nubip.edu.ua/node/22134;

Денис Валерійович Цвіліховський під час 
презентації своєї роботи

Учень і вчитель - 
Єсенія Сергіївна 
Лугова і професор 
кафедри біохімії Л.Г. 
Калачнюк

Нещодавно студентка магістратури 2 року 

навчання факультету ветеринарної 

медицини Єсенія Сергіївна Лугова за виконану 

роботу на тему : «Хронічна ниркова недостатність 

дрібних тварин за впливу екзогенних чинників» 

(науковий керівник – Л.Г. Калачнюк), публікації 

та її презентацію нагороджена дипломом за третє 

місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з ветеринарної 

медицини, що відбувся на базі факультету 

ветеринарної медицини Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету.

Студент 3 курсу факультету ветеринарної 

медицини Денис Валерійович Цвіліховський з 

роботою на тему: «Рівень окремих глюкогенних 

амінокислот у крові щурів за розвитку 

алкогольіндукованого гепатостеатозу» (науковий 

керівник – Л.Г. Калачнюк) брав участь у ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з біологічних наук, як 

переможець у І етапі цього ж конкурсу. Доповідь 

Д.В. Цвіліховського, представлена на підсумковій 

науково-практичній конференції в рамках 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з біологічних наук на базі Інституту біології, 

хімії та біоресурсів Чернівецького національного 

університету, зацікавила як науковців, так і 

студентів.
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http://old.nubip.edu.ua/sites/default/files/u125/%20%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%96%2

0.pdf; (2016, успіхи гуртківців: Лугова Є, Смірнова М, Цвіліховський Д)

- Успіхи студентів-гуртківців факультету ветеринарної медицини за кордоном і в Україні (5 липня 2016 

року) http://old.nubip.edu.ua/node/23359;
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